

编辑/敬芳 校对/玉龙

“鄢颇被砍案”10疑凶被捕

先生证实姓孙



李小冉

小S过生日
大S送“何润东”



东的半裸照(上图)。

大S留言说：“我最疼爱的婷婷(小S的小名)生日快乐！姐特此送上，希望你喜欢。”据悉，大S、何润东主演的偶像剧《泡沫之夏》目前正在台湾热映，而小S早前也通过微博坦言何润东外形佳。看到姐姐送来“男色诱惑”的照片，小S回复说：“谢谢姐姐的礼物，妹妹害羞！”

□小新

□据《法制晚报》

14日是小S的生日，大S了解妹妹极爱在节目上吃男嘉宾“豆腐”的习惯，便用微博送上一件大礼——何润

东的半裸照(上图)。日前有传闻称，因广电总局下文相亲节目整改通知，加上被《焦点访谈》、《新闻联播》轮番批评，江苏卫视《非诚勿扰》的处境很不妙，主持人孟非或可能请辞。

记者随即致电江苏卫视副

总监王培杰，他没有否认这一传言，只推说“目前还不清楚”。据该台的宣传负责人刘原透露，《非诚勿扰》已暂停录制新节目，提前录制好的节目只能撑到下星期。

事实上，上周六、周日的两期《非诚勿扰》已经让人有了“戴着镣铐跳舞”的感觉，嘉宾的言谈、孟非和乐嘉的串词，现场的氛围，都变得颇为“温吞”。

《非诚勿扰》的制片人王刚

乐嘉的助理告诉记者，如果孟非真的退出，乐嘉和《非诚勿扰》新上任的主持人又没有默契的话，他应该也会退出。“从《非诚勿扰》开播以来，基本上所有的一线卫视都邀请过乐嘉，不过他始终觉得和孟非最投缘。今后乐嘉也不一定继续做相亲节目。”乐嘉的助理说。

乐嘉的反应则更为激烈，他在最近的博客中抱怨节目被剪得太多，嘉宾们全被修剪得“毫无性格”，自己在节目中显得“和废物没什么两样，在台上没有什么存在的必要”，令他感到很羞耻，连助理也觉得节目没意思，“不如不干了”。

0日，专案组派出侦查员人所在地大连市展开调查。3日，在辽宁省公安厅的统一部署下，北京专案组在大连、兼实施伤害案的8名行凶者抓获。

期间，两名男子先后联系警方，称自己是这起伤害案的作案者，作案后迫于压力投案。

经查，自首者为王峰(男，31岁)、梁俊(男，40岁，辽宁人，现为无业人员)。据曾因打架、抢劫、私藏枪支等被司法机关处理。兼疑人承认了策划、雇施这起伤害案的犯罪行为。他们的朋友孙某的

前女友与鄢颇谈恋爱，使其非常生气。为了给朋友“找面子”，他们利用社会关系从外地纠集了8名东北籍无业人员，于5月底来京，并策划实施了这起伤害案。

目前，10名嫌疑人已经被警方依法刑事拘留，此案的相关细节警方正在进一步调查中。北京警方负责人同时表示，对于此类严重违法犯罪行为，警方将予以严厉打击，绝不手软。

鄢颇身上3处骨折 要训练需半年到一年

打着石膏，后期还需要半年的康复训练。

进行时》的记者走进病房，躺在病床上，李小冉左臂受伤。鄢颇看上去虽然很痛苦，但精神还不错，和李小冉交流。他给记者看了右臂的石膏：“打着石膏的，后期需要半年的康复训练。”

说起鄢颇的伤情，李小冉忍不住再次落泪：“爱一个人就是，你会觉得虽然很累，但是你是很开心的，看着他一天天好起来，你会觉得特别踏实。”

对于侦查人员的努力工作和付出，李小冉表示自己特别感动：“想说的话太多了……以前没有跟民警有过太多的接触，心里特别感动，我觉得他们真的特别好。”

江苏卫视已停录《非诚勿扰》

在微博中透露，最近的节目审片越来越严格，一期节目要审6次以上。

因该节目走红的心理分析师乐嘉，也通过助理向记者表示，目前《非诚勿扰》确实没有再继续录制新节目，是否继续录制，现在还没有接到通知，局势不太乐观。而现在已录好的节目剪得特别狠，令乐嘉感到很不满，现在他只能专心写书。

乐嘉的助理告诉记者，如果孟非真的退出，乐嘉和《非诚勿扰》新上任的主持人又没有默契的话，他应该也会退出。“从《非诚勿扰》开播以来，基本上所有的一线卫视都邀请过乐嘉，不过他始终觉得和孟非最投缘。今后乐嘉也不一定继续做相亲节目。”乐嘉的助理说。

■链接

孟非、乐嘉写博客透露“非常处境”

虽然江苏卫视给媒体的说法模棱两可，但从《非诚勿扰》的核心人物孟非和乐嘉的博客中，不难看出该节目正处于“非常时期”。

一向不爱写微博的孟非前两天连续更新微博，称自己身心越来越疲惫，“山雨欲来风满楼，众口铄金君自宽”，如果不做主持人，就去游历四方。

乐嘉的反应则更为激烈，他在最近的博客中抱怨节目被剪得太多，嘉宾们全被修剪得“毫无性格”，自己在节目中显得“和废物没什么两样，在台上没有什么存在的必要”，令他感到很羞耻，连助理也觉得节目没意思，“不如不干了”。

让专业画家作品进家庭

相关书画展今天开幕，
20日下午义卖

□记者 刘居彬

本报讯 17日，“专业画家作品进家庭文化工程书画展”在市图书馆四楼开幕，来自全国12个省市的书画家的200余幅力作将与我市市民见面，书画展期间还将开展书画义卖活动。

参展的书画家来自全国12个省市，包括于志学、王西京、赵贵德、马寒松、宋鸣、马海芳、林百石、贾志远、寒石、晏尔飞、徐金宝、赵文斌、张飙、赵长青、旭宇、钟明善、林岫、张业法、薛夫彬、邹德忠等名家在内，共有180名书画家为本次展出选送作品。所展作品气势恢宏、笔法细腻、风格独具，既有国画作品大气磅礴的山水，又有灵动悦目的花鸟，还有生动传神的人物，来自黑龙江的北大荒系列版画和油画也是本次书画展的一大特色。本次书画展整体水平高，所展作品既考虑到普通工薪阶层对书画艺术的需求，也兼顾了收藏家的喜好。

本次书画展由黑龙江晶轩文化传媒公司举办，展期为6月17日至20日，20日下午1时主办方将在现场举办作品义卖活动。

双J亲密共舞宣告复合？
**周杰伦：纯粹
为了吓疯大家**



蔡依林和周杰伦亲密共舞。

□新华

周杰伦《超时代》台北演唱会压轴演出14日晚上演惊爆戏码，其绯闻女友蔡依林意外现身和周杰伦亲密共舞，两人甚至还有抚摸脸颊紧抱在一起的亲密动作，让所有人又惊又喜，直呼看到“双J复合”的历史性镜头。

周杰伦事后在庆功宴上解释，会有这样的点子，其实是希望把大家都吓疯。周杰伦说演出前想邀请特别来宾，第一个想到的就是蔡依林，因为她最有话题性。为了这个惊喜桥段，他瞒了所有人，只有编舞老师知道，和蔡依林也只秘密彩排过一次。

洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市网民量最大：影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。

●权威的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻、提信息、查地图、找工作、拍大奖、交网友、上网校、论坛灌水……以本地化的内容和实用功能满足您的上网需求。

●每天25万人次的访问量，是最受欢迎的多媒体方式，为您打造广告宣传新平台。

●洛阳第一季新闻电子杂志《读客》免费下载，一册在手，风尚随行，让“阅读”成为“便捷”的享受。

●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>)，用手机登陆洛阳，随时随地最新资讯。

地址：洛阳新区开元大道1号1022层 | 广告热线：0379-65236616